
Il libro delle sentenze di
Confucio
Read More
SKU: 2136
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Magnani Luigieditore: Istituto Missioni Estere
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1927

Product Description
In 8, pp.196, brossura. Etichetta cartacea al dorso, altrimenti in buono stato. brossura Buono
(Good) (2136)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-libro-delle-sentenze-di-confucio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Lineamenti del processo penale.
Corso di Lezioni Universitarie
(1926 - 1927).
Read More
SKU: 302
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Eduardo Massarieditore: In deposito presso
Joveneluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1927

Product Description
In 8, pp. 300. Rilegatura tutta tela e oro. rilegato in pelle Buono (Good) (302)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lineamenti-del-processo-penale-corso-di-lezioni-universitarie-1926-1927/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Le Trésor des Loyaux Samouraïs
ou les quarante-sept ro-ninns
d'aprés les anciens textes du
Japon
Read More
SKU: 3013
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Soulié de Morant G.editore: L'édition d'art
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1927

Product Description
in-12, pp. 165, 2 dessins hors texte, reliure tout cuir avec titre doré sur le dos, couvertures
préservées. En bonne condition brossura Buono (Good) (3013)

La legende de Lalla Maghnia :
d'apres la tradition arabe
Read More
SKU: 3796
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Maraval Berthoin Angèleeditore: L'Edition
D'Artluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1927

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-trsor-des-loyaux-samourais-ou-les-quarante-sept-ro-ninns-daprs-les-anciens-textes-du-japon/
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https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
In 16, pp. 163 , 19 cm. Legatura editoriale in pelle con titolo in oro al dorso. Alcuni lievi
abrasioni alla copertina, sguardie colorate, attacatura del primo quinterno rinforzata rilegato in
pelle Buono (Good) (3796)

La Leda senza cigno. Racconto
seguìto da una licenza. Tomo
terzo (Licenza)
Read More
SKU: 99
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: D'Annunzio Gabrieleeditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1927

Product Description
In 16, da pag. 333 a pag. 569. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, tiolo e fregi in oro sul dorso.
Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (99)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-leda-senza-cigno-racconto-seguto-da-una-licenza-tomo-terzo-licenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


La bottega dei sogni. Avventura
fantastica in tre atti
Read More
SKU: 12770
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Antonelli Luigieditore: Sapientialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description
In 16, pp. 191. Brossura. Intonso. Copertina disegnata da Garretto brossura Buono (Good)
(12770)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-bottega-dei-sogni-avventura-fantastica-in-tre-atti/
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Il Santuario della Patria.
Cimitero Sacrario Redipuglia
"Invitti della 3?? Armata"
Read More
SKU: 12438
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ufficio Centrale Cura e Onoranze Salme
Caduti In Guerraeditore: Civicchioniluogo-edizione:
Chiavarianno-edizione: 1927

Product Description
In 4, pp. 71. Brossura con rinforzo al dorso. Illustrazioni nel testo. Compilatore: Giannino Antona
Traversi Grismondi brossura Buono (Good) (12438)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-santuario-della-patria-cimitero-sacrario-redipuglia-invitti-della-3-armata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Lettere alla Fidanzata.
Traduzione di Dirce Levi.
Prefazione di Corrado Pavolini
Read More
SKU: 11426
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Victor Hugoeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description
287 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11426)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-alla-fidanzata-traduzione-di-dirce-levi-prefazione-di-corrado-pavolini/
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Autour de la pierre de rosette
Read More
SKU: 8678
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Lagier, Camilleeditore: Fondation
Egyptologique Reine Elisabethluogo-edizione:
Bruxellesanno-edizione: 1927

Product Description
159 pagine illustrato, 23 cm, brossura, volume intonso, lievi abrasioni alla copertina, soprattutto
al dorso brossura Molto buono (Very Good) (8678)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Viaggio musicale in Italia
Read More
SKU: 12444
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Lualdi, Adrianoeditore: Alpesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1927

Product Description
326 pagine con tav. 22 ; 20 cm, brossura, libro parzialmente intonso, carta scurita, segni del
tempo lievi alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (12444)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/viaggio-musicale-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Vita di Nicolò Machiavelli
fiorentino
Read More
SKU: 10155
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Prezzolini, Giuseppeeditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1927

Product Description
253, [6] pagine, 23 cm. Legatura editoriale in tela blu con titolo in oro al piatto e al dorso come
da foto, carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (10155)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vita-di-nicol-machiavelli-fiorentino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Profumo di rose I (Il mese del
rosario)
Read More
SKU: 12293
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: P. Luigi Grifoni G. P.editore: Convento di S.
Maria Novellaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1927

Product Description
In 32, pp. 125. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12293)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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